

2.5" SATA hard drive enclosure, aluminium, USB 3.2 Gen1

Item No. AC1200





DESCRIPTION

- Solid aluminium enclosure suited for a 2.5 inch SATA HDD/SSD up to a height of 9.5mm
- · Compliant with USB 3.2 Gen1 (USB 3.0) specifications
- USB cable enclosed
- Backwards compatible with USB 2.0

Connect an extra 2.5" SATA hard disk or SSD to the USB 3.2 Gen1 (USB 3.0) port of your laptop or PC with the ACT AC1200 2.5" enclosure. Its solid aluminium casing provides a cool and safe protection for all your files. Take your photos, music, movies and other files along thanks to its compact design. The USB 3.2 Gen1 (USB 3.0) connection lets you enjoy a maximum data throughput up to 5Gbps. Easily build-in your SATA HDD or SSD and use it directly.

USB 3.2 Gen1 support

The AC1200 Hard Disk Enclosure has SuperSpeed USB 3.2 Gen1 (USB 3.0) connectivity which enables you to transfer data at a maximum rate up to 5Gbps. The hard disk enclosure is also provided with a USB 3.2 Gen1 (USB 3.0) cable.

Small solid enclosure for home, office and on the road

The AC1200 2.5 inch SATA hard disk enclosure offers a quick solution for additional storage to back up your files. Keep your hard disk safe and cool in the AC1200 enclosure because of the solid aluminium housing. The small size enables you to take the enclosure easily along. You can build in your own SATA hard disk of almost every brand. The AC1200 is suitable for hard disks or SSDs with a maximum height of 9.5mm.

Backwards compatible with USB 3.1 and USB2.0

No USB 3.2 Gen1 (USB 3.0) port on your computer? No problem, connect the ACT AC1200 Enclosure also to your USB 3.1, USB 3.0 or USB 2.0 port.

SPECIFICATIONS

Product category	USB HDD / SSD enclosures
Drive format	2.5 inch
Drive interface	SATA
Disk Bays	1
Screwless	No
Enclosure material	Aluminum
Colour	Black
Computer connection	USB A male (x1)
Supported features	UASP